

菜贩让路不及被轿车司机掀摊打脸

多位目击市民打抱不平,并与司机的同伴发生口角
豫 AAY868 本田车司机最后赔偿 500 元钱

昨日上午,齐礼阎村,一骑三轮的菜贩把爆胎的三轮车停放在路边,来不及为一轿车让路,结果菜摊被掀个底朝天,菜贩脸部被打。当双方被带到派出所处理时,两名不明身份的男子与替菜贩打抱不平的目击市民“叫阵”两小时。虽有市民指认其中一男子事发时就坐在轿车内,但两人均不承认认识轿车车主,并阻止记者采访,他们说:“菜我 500 块钱包了,不准拍。”

晚报记者 张华 实习生 马庆龙/文 廖谦/图



菜贩的蔬菜被掀到地上。

三轮车坏在路上,菜贩让路慢被掀摊

昨日上午,郑密路齐礼阎村北二街,熙熙攘攘的人群围住一辆车牌号为豫 AAY868 的银灰色本田车,看着该轿车上的“郑州市城市管理行政执法”的通行证议论纷纷。在该轿车前,一辆三轮斜着半骑在路边的台阶上,车链已掉,车胎瘪了,三轮上的大木板上还残留着几片香菇,而离三轮约5米处,一堆蔬菜、几包香菇和平菇被扔在了路边。

“轿车司机把三轮掀个底朝天,还动手打人。”一位白发苍苍的李姓老人介绍,事发约在9时50分,骑三轮的菜贩发现三轮没气了,想找个修理店维修,先把车停在路上,去对面早点店吃饭。正在这时,银灰色轿车开了过来,司机喊是谁的车,菜贩跑了出来就去挪车,这中间两人争执了几句,结果三轮车上的

菜摊就被掀了,菜贩脸上还挨了几巴掌。附近的商贩证实了老人的说法。

“恁大年纪,别把自己给气死了。”正当老先生详细讲述当时的情况,一名穿西服的男子对老人很不满,毫不客气地甩出几句话,老人气得浑身发抖,穿西服的男子也惹了众怒。

李老先生说,菜贩进城卖菜很不易,市民应该对他们多关照,即使不关照,也用不着动手打人。另一目击者魏先生也与那名穿西服男子争论,说大伙跟菜贩和轿车司机都不认识,不会偏袒哪一方,大家只是打抱不平。

“当时事发时他就在车里,跟车主是一伙的。”西服男子与市民“叫板”时,一位女士指认穿西服的男子当时就在车里。

不明男子称已拿500元钱买了菜,阻止采访

11时40分许,记者拍摄被掀翻的菜时,遭

到一平头男子的阻挠,称已经拿500元钱买了菜,不准拍摄。

记者询问平头男子是否为轿车车主朋友,该男子勃然大怒,喊着说:“你才跟车主是朋友!我买菜是捡便宜,吃不完找人吃。”见摄影记者坚持拍照,该男子拿出手机给记者拍照,说“你拍我的菜我拍你,我要知道你是谁”。

正在这时,又一男子来到现场,询问怎么回事,穿西装男子说“建军开车,三轮挡路,把三轮给挂倒了”。

昨日12时许,嵩山路派出所值班室民警介绍,此案双方已经协商解决,轿车车主赔付三轮车主500元。对于三轮车主被打的具体情况,该民警表示已经协商完毕。据了解,三轮车主名叫朱连中,为外来务工人员。

新闻追踪

“大学生打工挣钱给弟弟治病”后续 他的自强不息感动很多人 老师和同学送来了捐款

□晚报记者 张竞映

本报讯 大学生姜效雷每月打工挣钱给病中弟弟寄千元的故事(本报2007年12月28日报道),感动了很多人。昨日,农业大学林学院园艺学院师生为他捐款1.5万元。

“学校和同学捐的每一分钱,我都不会乱花,这份刻骨铭心的关爱我会一辈子记得。谢谢大家在我最困难、最需要帮助的时候伸出援助的手……”昨日上午,当从老师和同学们手中接过那1.5万元钱时,姜效雷泣不成声,他面对大家深深地鞠了一躬,许久未起身。

就读于河南农业大学的姜效雷,奶奶和父亲先后因癌症去世,爷爷瘫痪无法下床,母亲患有肺气肿,弟弟被查出患有重型肝炎,两个妹妹一个在读高中,一个在读大学。在这个风雨飘摇的家中,姜效雷是唯一的精神支柱和依靠。他用自己单薄瘦弱的肩膀承担着一家人的所有重担,也承载着一个苦难家庭的所有希望和未来。

为了给爷爷、妈妈、弟弟看病,交上妹妹和自己的学费,姜效雷同时做了6份家教,干着3份促销和2份家政服务,中午在餐厅干杂务、钟点工,晚上在建筑工地当小工,因不舍得吃顿饭而多次晕倒。

得知姜效雷的情况之后,林学院园艺学院的陈小灵、陈佳、李晓云、张新馨、郭亚奇、张瑞、焦帅、韩东彦等8名同学,自发行动起来,从他们的国家奖学金中拿出了8000元捐给了他。校党委和院团委也一次性给予姜效雷同学补助金共7000元。“贫穷不是他的错,学校会尽一切可能在学习上和生活上帮助他。”校党委杨德东副书记说。

“先把今年的学费交齐,然后把上学年的助学贷款,还有母亲和弟弟来郑州看病以及我晕倒看病时借老师和同学的近3000元钱,都一并还清,再给弟弟买一个月的药。”姜效雷说,“人不能把贫困背在身上,那会像背着一座大山。你应把它‘揣’在怀里,让它温暖你的身体,给你向前的动力。我相信自己终有一日,有能力回报所有的人。”

“女婴被遗弃到垃圾车上”后续 这个冬天不太冷 健康女弃婴找到了新家

□晚报记者 张璇

本报讯 2007年12月31日,本报报道了“刚生下来的健康女婴被遗弃到垃圾车上”一事。一对男女将刚出生的健康女婴丢弃在垃圾车上,除了裹身的包裹外没有任何衣物,也没有文字证明女婴的身份,环卫工人清理垃圾时发现并将其救下。文章刊出后,不少读者纷纷致电本报,除了对抛弃孩子的男女谴责外,更多的人想要收养该女婴。目前女婴已找到了新家。

“做父母的怎么能这样呢,孩子还那么小,太可怜了,我想收养她。”信阳的郭女士从报纸上看到消息后,在电话里不住地表示想要收养女婴,“我是从外地来办事的,一定要帮我联系联系巡防队员,既然孩子的父母不要她,那我收养。”市民陈女士也表示,“父母不能这么狠心,好歹也是自己的孩子,万一冻坏了可咋办呀。”而张先生则认为:“即使有难言之隐,也可以把孩子送到福利院,丢在垃圾车上实在说不过去。”

“我没有孩子,一定会好好对她的。”收养女婴的王先生表示,自己和妻子一直没孩子。既然这个孩子的父母找不到,那他打算收养该女婴,近日就去民政部门办手续。

线索提供 李四信

黑衣男子当街砸车掂包 跑出 200 米即被警民合力摁倒



越野车右侧一窗玻璃被砸碎。

□晚报记者 吴泳 王晋晋/文 周甬/图

本报讯 “咣”一声闷响,关门上锁的越野车当街被人砸破车窗,车内放的腰包被一黑衣男子劈手抢走。昨日下午,在金水路与玉凤路交叉口,这名男子还没来得及跑远,即被眼尖的市民和民警合力摁倒。

昨日下午5时许,在金水路与玉凤路交叉口向南100米处,一白色猎豹汽车头北尾南停靠在路西。该车后侧车窗玻璃粉碎,车厢内外都是玻璃碴。恰好目击抢包过程的李先生介绍,下午4时30分许,一中年市民开着这辆猎豹汽车沿玉凤路由南向北行驶,在金水路口南100米处将车停住,随即下车转身走进附近一商店。司机刚离开不到5分钟,一身穿黑色运动服的男青年骑着自行车从北边鬼鬼祟祟靠近。

“咣”李先生还没反应过来,便见黑衣男子突然手拿东西将车窗打破,探身一把抓起车内一黑色的腰包,跨上自行车就向南狂逃。李先生旋即大喊抓贼。另有市民报警。

特巡警四大队17号民警李亚辉介绍,黑衣男子沿玉凤路往南逃出还不到200米,两位民警便及时迎头堵过去,该男子身后,几位市民正穷追不舍。该男子走投无路,束手就擒。目前,此案正在进一步调查处理中。

线索提供 韩冰